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Η εσωκομματική αντιπολίτευση αλλάζει πρόσωπο
Ενα από τα βασικά συμπεράσματα εκσυγχρονιστική πτέρυγα, αλλά δεν στη- 

που προέκυψαν από -ns εκλογέε ms ρίδουν πια με όλεδ tous tis δυνάμειε ns
9ns Απριλίου, είναι ότι η εσωκομματική επιλργέε του κ. Κ. Σημίτη. ■ -
αντιπολίτευση του ΠαΣοΚ αποψιλώθη- Πρόκειται για tous βουλευτέε που εί-
κε σημαντικά, καθώε απέτυχαν να ε- τε αποπέμφθηκαν από την κυβέρνηση εβδομάδα για να αποφευχθούν οι τριβέε
κλεγούν προβεβλημένα στελέχη του κυ- 
βερνώντοε κόμματοε που τα τελευταία 
χρόνια πήραν συχνά αποστάσειε από 
βασικέε επιλογέε ms κυβέρνησηε. Με 
το δεδομένο αυτό, πολλοί υποστηρίζουν 
ότι τα εσωκομματικά προβλήματα στο
ΠαΣοΚ τείνουν πια να εκλείψουν και 1- 
δίω5 στη Βουλή, ο Πρωθυπουργόε και η 
κυβέρνηση θα πρέπει να αισθάνονται 
πανίσχυροι όταν ελέγχουν πλέον σχε
δόν το σύνολο ms κοινοβουλευτική5 ο- 
μάδαε του κυβερνώντοε κόμματο5. Ειοποιήθηκαν καθόλου, ενώ ταυτόχρο- κόμη οργανωμένη μορφή αντίδρασηε

Οι εσωκομματικέε εκλογέε όμωε, που ; να είδαν να αναβαθμίζονται συνάδελ- · κατά ms κυβέρνησή, χωρίε όμωε κάτι
θα διεΕαχθούν στη Βουλή το πρωί ms 
Πέμπτηε στην κοινοβουλευτική ομάδα 

; του ΠαΣοΚ, για την ανάδειΕη των νέων 
/ κοινοβουλευτικών εκπροσώπων του κι- 

νήματοε, αλλά και του επταμελούε προ- 
' εδρείου, ίσωε αποκαλύψουν ένα δια
φορετικό πρόσωπο ms πλειοψηφίαε, 
σε μια εσωκομματική αντιπολίτευση σα- · 
nebs αλλαγμένη αλλά εΣίσου ισχυρή με

ιτή των προηγούμενων χρόνων.. 
Μπορεί να απέμεινε μόνο evas πυ- 
ivas δεκαπέντε βουλευτών στο Πα-~ 
;Κ από mv παραδοσιακή εσωκομμα- · ■ 
-ή αντιπολίτευση, αλλά σε αστοϋε θα.

^έπει να προστεθεί μια ομάδα δυσα- ι 
,εστημένων και πικραμένων βουλευτών 
που παραμένουν στην αποκαλούμενη/ 

μετά us εκλογέ5, είτε προσδοκούσαν;·’- 
να συμπεριληφθούν στο νέο κυβερνη-· · 
τικό σχήμα και απομονώθηκαν eras ε- 
κλογικέε tous περιφέρειεε μετά την α- ■ ■ 
νακοίνωση ms νέαε κυβερνητικήε 
σύνθεση5. Πρόκειται enions για tous · 
βουλευτέε που είτε κα
τείχαν κάποια κοινο
βουλευτικά αΕιώματα 
και tous αφαιρέθηκαν

Ρεπορτάζ
,■ Β.Χιωιής

«στο όνομα τηε ανανέωσης» είτε δεν α- μπτη, αυτό θα γίνει γιατί δεν υπάρχει α-

φοί tous από ns ίδιεε εκλογικέε 
περιφέρειεες·. ···>*.' · ύ.-··

Αν λοιπόν όλα αυτά τα ονόματα προ
στεθούν, τότε προκύπτει ότι περίπου το 
ένα τέταρτο ms κοινοβουλευτικήε ομά- 
δαε του ΠαΣοΚ έχει σοβαρού5 λόγου5 
να νιώθει απογοητευμένο και πικραμέ
νο, xcopis όμωε npos το παρόν να εκ
δηλώνεται,. . λ· ·· ί" . Λ' .•••V.'·.-- .;>·■

Είναι χαρακτηριστικό ότι κάποιοι από 
τουε βουλευτέε αυτούε κλήθηκαν mv 
περασμένη εβδομάδα να αναλάβουν κά
ποια κοινοβουλευτικά αΕιώματα, αλλά 
αρνήθηκαν επιδεικτικά. · : .

Οι συνεργάτεε του Πρωθυπουργού 
που είναι επιφορτισμένοι με mv επο- 
πτεία ms κοινοβουλευτικήε ομάδαε, δη

λαδή ο γραμματέαε του υπουργικού συμ
βουλίου κ. Σ. Κοσμίδηε και ο υπουρ- , 
γόε Επικράτειες κ. Μ. Παπαϊωάννου, 
είχαν σειρά επαφών την προηγούμενη 

eras εσωκομματικέ5 εκλογέε, αφού κά
θε τρορά η μυστικότητα ms κάλπηε κρύ-. 
βει εκπλήΕες, Kupicos επειδή γίνεται η 
αφορμή για να εκδηλωθεί η δυσαρέ
σκεια και ο πικρίεε που έχουν συσσω- 
ρευθεί craws βουλευτές. Διαπίστωσαν :·

• όμωε ότι αν η πικρία 
των βουλευτών δεν εκ-.- - 
δηλωθεί στην κάλπη 
που θα στηθεί την Πέ-

τέτοιο να μπορεί και να αποκλειστεί.

> Ποιοι είναι .
οι δυσαρεστημένοι

Ο Πρωθυπουργόε και οι συνεργάτεε του 
αποφάσισαν την περασμένη εβδομάδα 
να προτείνουν σε μια σειρά προσώπων 
να αναλάβουν σημαντικά αΕιώματα am 
Βουλή. Προκαλεί όμωε εντύπωση ότι από 
τα μέλη ms προηγούμενά κυβέρνησις 
(με εΕαίρεση τον κ. Ευ. Βενιδέλο) δεν 
έγινε καμία απολύτωε πρόταση να συμ
βάλουν με mv εμπειρία tous στην ανα
βάθμιση ms Βουλήε orous κκ. Γ. Αρ- 
σένη, Ευ. Γιαννόπουλο, Αν. Μαντέλπ, 
Στ. Σουμάκη, Α. Φούρα, Θ, Κολιοπά- 
νο, Ν. Σαλαγιάννη και Θ. Κοτσώνη.

■■ : ; νπτ r·.-·:' ·.··. ■
Δεν έγινε επίσηε καμία πρόταση να 

αναλάβουν κοινοβουλευτικέε θέσειε σε 
μια σειρά βουλευτών με μακρά θητεία 
στη Βουλή ή με σημαντική εμπειρία στην 
διεκπεραίωση του νομοθετικού έργου 
(ανπθέτωε αφαιρέθηκαν τα αΕιώματα 
από τον αντιπρόεδρο ms Βουλήε κ. Π. 
Κρητικό, tous κοινοβουλευτικού5 εκ- 
προσώπουε κκ. Δ. Γεωργακόπουλο 
και Κ. Σφυριού και tous προέδρουε ε
πιτροπών κκ. Η. Παπαηλία και I. Γιαν- 
νακόπουλο). Από τα στελέχη αυτά εν
δεικτικά καταγράφονται στουε 
διαδρόμουε ms Βουλήε οι κκ. Στ. Μα- 
νίκαε, Κ. Κουλούρηε, Χρ. Σμυρλήε, 
I. Διαμαντίδηε, I. Κουράκηε, X. Κα- 
στανίδηε, Ν. Γκεσούληε, Φρ. Παπα- 
δέληε, Π. Κατστλιέρηε, Μ. Σκουλά- 
Kns και η κυρία Μαρία Αρσένη.

Αν λοιπόν στα ονόματα αυτά προ
στεθούν και οι βουλευτέε που εκ
φράζουν σταθερά μια διαφορετική ά
ποψη για κάποιεε από tis κορυφαίεε 
επιλογέε ms κυβέρνησηε (Γ. Δα- 
σκαλάκηε, Λ. Λωτίδηε, X. Τσιόκαε, 
Νόρα Κατσέλη, Α. Χρυσανθακό- 
nouXos, Μ. Γικόνογλου, Στ. Παπα- 
θεμελήβ, Γ, Κίρκοε, I. Τσακλίδηε, 
Β. Τσιλίκαε, Μ. Καρχιμάκηε, I. 
Σμπώκο8, Χρ. Μαγκούφηβ, Σ. Βα- 
λυράκηβ κ.ά.) τότε γίνεται σαφέε ότι 
οι φωνέε και οι πρωτοβουλίεε ms α- 
ποκαλούμενηε εσωκομματικήε αντι- 
πολίτευσηε του ΠαΣοΚ δεν θα λείψουν 
ούτε από αυτή τη Βουλή. : Γ


